

2025年5月15日

各 位

会 社 名:株式会社ベガコーポレーション 代表者名:代表取締役社長 浮城 智和

(コード: 3542 東証グロース)

問合せ先:取締役経営管理本部長 河端 一宏

(TEL: 092-281-3501)

役員の異動に関するお知らせ

当社は、2025年5月15日開催の取締役会において、下記のとおり役員の異動を決議いたしましたので、お知らせいたします。

なお、本件につきましては、2025 年 6 月 26 日開催予定の第 21 回定時株主総会の承認を経て、正式に決定となる予定です。

記

1. 監査等委員である取締役候補者(新任)

2025年6月26日開催予定の第21回定時株主総会の終結の時をもって、監査等委員である取締役池田浩之氏が退任し、新たに久保俊幸氏が監査等委員である取締役に就任する予定です。

氏名 (生年月日)	略歴	
久保 俊幸 (1957年7月29日)	1980年4月	株式会社西日本銀行(現 株式会社西日本シティ銀行)下関支店入行
	2003年6月	同行和白支店長
	2018年4月	アイ・ケイ・ケイ株式会社(現 アイ・ケイ・ケイ・ホール
		ディングス株式会社)入社
	2019年1月	同社監査役(常勤)就任
	2020年1月	同社監査等委員(常勤)就任

2. 退任予定取締役

(2025年6月26日開催予定の第21回定時株主総会の終結の時をもって退任予定)

氏名	現役職
池田 浩之	監査等委員である取締役